

很多朋友对于eth期货网站和eth期货平台不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [oke合约怎么玩](#)
2. [bittree为什么没有现货](#)
3. [什么是公链期货](#)

oke合约怎么玩

oke合约是基于以太坊的去中心化金融平台，玩oke合约需要首先在以太坊钱包上拥有ETH和OKT代币。

玩家可以通过在平台上参与流动性挖矿、借贷、交易等操作来获得收益。

例如，你可以将ETH和OKT存入流动性池提供流动性，并获得相应的LP代币奖励；或者借贷ETH或OKT来进行杠杆交易。

然后，通过参与合约的供应和需求，你将根据你提供的流动性和参与的交易量而获得相应的收益。

玩家需要注意风险，了解合约规则，以确保合理的投资和风险管理。

bittree为什么没有现货

bittree没有现货。Bittree是一家专业生产高品质音视频和广播设备的公司，其产品需要经过严格测试和质量控制，因此生产周期相对较长。另外，bittree公司的产品主要是按照客户的特定要求进行定制生产，以满足客户的不同需求，这也是导致生产时间延长的原因之一。虽然Bittree没有现货，但是客户可以提前联系Bittree，根据自己的需求进行产品定制，并且Bittree公司具有丰富的生产经验和专业的技术支持团队，可以满足客户的各种需求，确保产品的质量和性能。

什么是公链期货

2016年时候公链这词就出现在比特币上，那时候大家听到公链还不明白公链到底是指什么，直到2017年12月牛市以后公链这个词才真正的火起来，公链全称是公有链，是世界上最早的区块链，也是目前运用范围最大的区块链，公链一般会通过代币机制(Token)来鼓励参与者竞争记账，来确保数据的安全性，这样解释可能还

不够全面，具体公链是什么意思，今天给大家科普一下!

全面解析什么是公链

公链也叫公有链，公链是指全世界任何人可以读取、发送交易却能获得有效确认的共识区块链。公链的安全有工作量证明机制(pow)和或权益证明机制(pos)等方式负责维护。它们是以经济奖励与数字加密验证相结合的方式而存在，并遵循一般原则：每个人可从中获得的经济奖励，与对共识过程中做出的贡献成比例。通常称之为“完全去中心化”。代表币种有：ETH，EOS，ADA，NEO，XRP，AE，ONT等。

公共区块链是指全世界任何人都可读取的、任何人都能发送交易且交易能获得有效确认的、任何人都能参与其中共识过程的区块链——共识过程决定哪个区块可被添加到区块链中和明确当前状态。

作为中心化或者准中心化信任的替代物，公共区块链的安全由“加密数字经济”维护——“加密数字经济”采取工作量证明机制或权益证明机制等方式，将经济奖励和加密数字验证结合了起来，并遵循着一般原则：每个人从中可获得的经济奖励，与对共识过程作出的贡献成正比。这些区块链通常被认为是“完全去中心化”的。

公链是区块链技术的底层架构，任何人都可读取、发送交易、交易能获得有效确认、并参与共识过程。2017年底加密货币市场达到了历史最高值，公链项目开始了爆发式的增长。

在这个阶段，市场上新涌现出了大量的公链项目，这些项目大多打着升级版以太坊的概念宣传，但实际上并未在技术和应用中作出新的突破和尝试。

2018年底加密市场寒冬周期的开始，机会主义者的红利逐渐消退，整个公链领域从对概念和热度的炒作，回归到了技术价值本身。

2020上半年，经过寒冬期沉淀的公链项目，在技术革新、安全稳定、商业模式、应用场景上都进行了大幅的提升。Cointelegraph中文从市场表现、技术进展、生态应用、社区活跃度四个维度，复盘2020年全球主流公链的发展。

公链两大特点介绍：

- 1.开源(OpenSource)：由于整个系统的运作规则公开透明，这个系统是开源系统;
- 2.匿名(Anonymity)：由于节点之间无需信任彼此，所有节点也无需公开身份，系

统中每一个节点的匿名和隐私都受到保护。

以上就是对于公链是什么意思?相关内容介绍，现如今，很多人都比较关注公链，中国互联网一直在世界的前沿，并且国内的区块链创业是非常火爆的，很多人非常看好公链项目，公有链是区块链当中每一个节点都是公开的，每个人都可以参与区块链的计算，而且每个人都可以下载得到完整的区块链数据，世界经济论坛更是大胆预测，到2027年世界GDP的10%将存储在区块链网络上。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。